

# ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI ÉS FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK

Hatályos: 2018. április 18.

Kérjük, amennyiben vásárlója, illetve aktív felhasználója kíván lenni Webáruházunknak, figyelmesen olvassa el az Általános Szerződési Feltételeinket, és kizárólag abban az esetben vegye igénybe szolgáltatásainkat, amennyiben minden pontjával egyetért, és kötelező érvényűnek tekinti magára nézve. Jelen dokumentum nem kerül iktatásra, kizárólag elektronikus formában kerül megkötésre, így online adásvételi szerződés jön létre. A megkötött szerződés későbbiekben nem kereshető vissza, magatartási kódexre nem utal. A webáruház működésével, megrendelési, és szállítási folyamatával kapcsolatosan felmerülő kérdések esetén a megadott elérhetőségeinken rendelkezésére állunk!

## 1. Üzemeltetői adatok, információk

Cégnév: Motion Textil Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

Rövid cégnév: Motion Textil Kft.

Székhely: 1142, Budapest, Kassai utca 71..

Telephely – üzlet cím: 1142, Budapest, Kassai utca 71.

Adószám: 23454572-2-41

Céggjegyzék szám: 01-09-275543

Kibocsájtó cégbíróság, okmányiroda: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága

Szerződés nyelve: Magyar

Elektronikus levelezési cím: [theblushwebshop@gmail.com](mailto:theblushwebshop@gmail.com)

Telefonos elérhetőség: +36 70 674 6330

Szállítási partner, partnerek megnevezése: GLS futárszolgálat

Személyes átvételei lehetőség: 1142, Budapest, Kassai utca 71..

Megrendelések feldolgozása hétköznapokon történik: 8-15 óra között

Megrendelések teljesítésének átlagos ideje munkanapban megadva: 5

Webáruház domain: <https://theblush.hu>

Képviseli: Szűcs Erika

## 2. Panaszügyintézés

Panaszügyintézés helye: 1142, Budapest, Kassai utca 71..

Panaszügyintézés módja: személyesen, e-mailben, vagy telefonon keresztül

Panaszok közlésére szolgáló kapcsolat felvételi adatok: megrendelő neve, rendelési szám, panasz típusa és leírása.

Levelezési cím: 1142, Budapest, Kassai utca 71.

Elektronikus levelezési cím: [theblushwebshop@gmail.com](mailto:theblushwebshop@gmail.com)

Telefonszám: +36 70 674 6330

## Fogyasztói jogvita esetén az alábbi testületekhez fordulhat:

Budapesti Békéltető Testület

1016 Budapest, Krisztina krt. 99. III. em. 310. / Levelezési cím: 1253 Budapest, Pf.: 10.

E-mail cím: [bekelteto.testulet@bkik.hu](mailto:bekelteto.testulet@bkik.hu) / Fax: 06 (1) 488 21 86 / Telefon: 06 (1) 488 21 31

Járási Hivatalok

2017. január 1-től panaszokkal elsősorban a területileg illetékes járási hivatalokhoz fordulhatnak. Elérhetőségeket: <http://jarasinfo.gov.hu/>

### **Online Vitarendezési Fórum – Platform**

Az Európai Parlament és a Tanács fogyasztói jogviták online rendezéséről szóló, 2013. május 21-i 524/2013/EU rendelete (Rendelet) alapján az Európai Bizottság létrehozott egy online vitarendezési platformot. A Rendelet szerint az Európai Unióban tartózkodási hellyel rendelkező fogyasztók és az Európai Unióban letelepedett szolgáltatók közötti, online szolgáltatási szerződésekből eredő kötelezettségekkel kapcsolatban felmerülő jogviták, így az online megkötött szerződésekkel összefüggő pénzügyi fogyasztói jogviták bírósági eljáráson kívüli rendezésére irányuló kommunikációt ezen a platformon keresztül kell a fogyasztóknak biztosítani. Az online vitarendezési platform 2016. február 15-től elérhető a fogyasztók számára.

#### **Az Online Vitarendezési Fórum hivatkozása:**

<https://ec.europa.eu/consumers/odr/main/index.cfm?event=main.home.show&lng=HU>

### **3. Tárhely szolgáltató**

Tárhely szolgáltató cégnev: WpCraftAgency Kft

Tárhely szolgáltató székhely / cím: 1173 Budapest, Pesti út 17.

Tárhely szolgáltató weboldala: <https://wpcrafthost.com>

Tárhely szolgáltató e-mail cím: [support@wpcrafthost.com](mailto:support@wpcrafthost.com)

### **4. A szerződés tárgyának leírása**

A vásárolt áruk jellemzőit a konkrét árucikkhez kapcsolódó információs oldalból ismerheti meg részletesen. Az ismertető leírás esetleges pontatlanságáért nem vállalunk felelősséget, a feltüntetett képek helyenként illusztrációk. A vételár mindig a kiválasztott áru mellett feltüntetett bruttó ár, a termékoldalakon esetenként nettó ár információval kiegészítve. A feltüntetett árak nem minősülnek közvetlen árajánlattételnek. Az esetleges elírásokból eredő károkért cégünk nem vállal felelősséget.

### **5. Megvásárolható termékek, szolgáltatások köre**

A webáruházban ruházati termékeket és kiegészítőket forgalmazunk. A webshopban Szolgáltató részletesen feltünteti a termék nevét, leírását, a termékekről fotót jelenít meg. A termékek adatlapján megjelenített képek eltérhetnek a valóságtól, illusztrációként szerepelhetnek. Nem vállalunk felelősséget a webshopban megjelenő kép és a termék tényleges kinézete miatti különbözőség miatt.

### **6. A kínált termékek az alábbiak szerint kategorizálhatóak:**

Alsók, Felsők, Ruhák, Szettek, Kiegészítők. A termékekre vonatkozóan megjelenített árak bruttó árak, amelyek tartalmazzák a törvényben előírt áfát, azonban nem tartalmazzák a házhoz szállítás díját. Külön csomagolási költség nem kerül felszámításra!

### **7. Rendelési információk**

A vásárlás regisztráció nélkül is lehetséges.

### **8. A megrendelések feldolgozása**

A megrendelések feldolgozása munkanapokon történik 8 és 15 óra között. A megrendelés feldolgozásaként megjelölt időpontokon kívül is van lehetőség a megrendelés leadására, amennyiben az a munkaidő lejártá után történik, az azt követő napon kerül feldolgozásra. Ügyfélszolgálatunk minden esetben külön e-mail üzenetben visszaigazolja, hogy mikor tudja teljesíteni a megrendelését. Általános teljesítési határidő, a visszaigazolástól számított 5

munkanap. A termékek adatlapján megjelenített képek eltérhetnek a valóságostól, bizonyos esetekben illusztrációként szerepelnek. Cégünk nem vállal felelősséget az esetleges technikai ismertető a beszállító, vagy rajta kívül álló okok miatt történő előzetes bejelentés nélküli változása miatt. Fenntartjuk a jogot a már visszaigazolt megrendelések visszautasítására részben, vagy teljes egészben. Részben történő teljesítés kizárólag a megrendelővel történő egyeztetést követően kerülhet sor! A termék vételárának előre történő kiegyenlítése esetén visszautalásra kerül az összeg küldőjének részére. Amennyiben a megrendelés elküldését követően nem kap a megadott e-mail címre visszaigazolást, javasoljuk ellenőrizze a SPAM (levélszemét) mappát a levelező rendszerében. Amennyiben nem kapta meg a visszaigazolást, kérjük vegye fel a kapcsolatot velünk a megadott elérhetőségeken.

## **9. Rendelés menete**

9/1. A megvásárolni kívánt terméket a „Kosárba rakom” gomb segítségével helyezze a kosárba

9/2. Ha nem szeretne további terméket vásárolni, ellenőrizze a megvásárolni kívánt termék darabszámát. A „kosár ürítése” gombra kattintva törölheti a kosár tartalmát. Ha módosítja a megvásárolni kívánt mennyiséget, a mennyiség módosítását követően kattintson a „kosár frissítése” gombra.

9/3. A „Tovább a pénztárhoz” gomb segítségével kérjük adja meg a kapcsolati adatokat, valamint a számlázási címet.

9/4. A számlázási adatok megadása során, kérjük az összes kötelező elemet pontosan töltsse ki az esetleges félreértések elkerülése érdekében.

9/5. A szállítási cím megadása mezőt, abban az esetben töltsse ki, ha különbözik a számlázási címtől. Kattintson a „Folytatás” gombra!

9/6. Szállítási mód kiválasztása: Kérjük jelölje be a választott szállítási módot. Házhozszállítás GLS Futárszolgálattal, vagy személyes átvétellel a TheBlush Showroomban (1162 Budapest, Csömöri út 265.; H-P 08:00-16:00). Kattintson a „Folytatás” gombra!

9/7. Fizetési mód megadása: Utánvét, azaz készpénzes fizetés házhozszállítás esetén, a küldemény átvételekor a GLS futárszolgálat munkatársánál. Készpénz, azaz személyes átvétel, egy előre egyeztetett időpontban a TheBlush szalonban. Bankkártyás fizetés, azaz bankkártyás fizetés házhozszállítás esetén, a küldemény átvételekor a GLS futárszolgálat munkatársánál. Kattintson a „Folytatás” gombra!

9/8. Az áttekintési oldalon összegezve találja meg a rendelése főbb adatait (a rendelt termék(ek) megnevezése, mennyisége, szállítási költség, a rendelés nettó és fizetendő bruttó összege). Kérjük, fogadja el az Általános Szerződési Feltételeinket a jelölőnégyzet bejelölésével, miután megismerte annak tartalmát!

9/9. Ezt követően a "Megrendelés" gombra kattintva tudja elküldeni megrendelését, előtte azonban még egyszer ellenőrizze a megadott adatokat, illetve megjegyzést is küldhet a megrendelésével. A megrendelés elküldését követően Ügyfélszolgálatunkkal történő kapcsolatfelvétel útján tudja módosítani a megrendelés adatait.

9/10. A megrendelés elküldését követően a megadott e-mail címre visszaigazolást kap, a megrendelés rendszerünkbe történő beérkezéséről.

A megrendelés elküldése regisztráció nélkül is lehetséges! Fontos, hogy ügyeljen az adatok pontosságára, hiszen a megadott adatok alapján kerül számlázásra, illetve szállításra a termék. Kérjük, kiemelten ügyeljen az elérhetőségi adatok pontos megadására. Rosszul megadott email cím esetén a visszaigazolást nem tudjuk kézbesíteni a megrendelés beérkezéséről. Amennyiben a beérkezett üzenetek mappában nem találja, a visszaigazolást ellenőrizze a SPAM - levélszemét mappát is. Hibásan megadott telefonszám esetén nem tudjuk felvenni a kapcsolatot.

Pontatlanul, vagy hiányosan megadott kapcsolat felvételi adatokból adódóan a megrendelés teljesítése ellehetetlenülhet.

#### **10. Házhoz szállítás, információk**

Webáruházunk megrendeléseit az GLS futárszolgálat kézbesíti. A csomagok kézbesítése munkanapokon történik 8-18 óra közötti időszakban. Amennyiben ebben az időszakban nem tartózkodik a megjelölt helyen, szállítási címként célszerű (amennyiben van rá lehetősége) olyan helyet megadni, ahol biztosan át tudják venni a szállítmányt. A futárszolgálat kétszeri kézbesítést kísérel meg.

#### **11. Házhoz szállítás díjszabása**

Szállítási költség (rendelésenként) egységesen bruttó 1690 Ft. Magyarország területére. Bruttó 40 000 Ft feletti rendelés esetén a kiszállítás díjmentes.

#### **12. Fizetési átvételi módok**

**Utánvétel:** Amennyiben a rendelés értékét a csomag kézhezvételekor kívánja kiegyenlíteni, akkor válassza az "Utánvétel" fizetési módot. Ebben az esetben Ön a csomag átvételekor készpénzben tud fizetni a GLS futárszolgálat munkatársánál.

**Készpénz:** Amennyiben a rendelés értékét készpénzzel kívánja kiegyenlíteni, akkor válassza a "Készpénzes" fizetési módot. Ebben az esetben Ön a csomagot, egy előre egyeztetett időpontban tudja átvenni a TheBlush szalonban.

#### **Bankkártyás fizetés:**

##### **Online bankkártyás fizetéssel (Barionnal)**

Az online bankkártyás fizetések a Barion rendszerén keresztül valósulnak meg. A bankkártya adatok a kereskedőhöz nem jutnak el. A szolgáltatást a Barion Payment Zrt. a Magyar Nemzeti Bank felügyelete alatt álló intézmény, engedélyének száma: H-EN-I-1064/2013

Bankkártyás fizetés házhozszállítás esetén, a küldemény átvételekor a GLS futárszolgálat munkatársánál, illetve helyszíni átvétel esetén is lehetséges.

**Banki átutalás (előre utalás):** csak az áru átvétele előtt lehetséges. Amint megérkezik az összeg bankszámlánkra, rendelését azonnal teljesítjük. Fontos: átutalásnál a megjegyzés rovatba írja be megrendelése számát! Cégnév: Motion Textil Kft., Bankszámlaszám: 10300002-10544742-49020026 MKB Bank.

#### **13. Felhívás a csomagok átvételével kapcsolatosan**

A megrendelés elküldésével fizetési kötelezettsége keletkezik. Kizárólag abban az esetben rendelje meg a kívánt termékeket, amennyiben a csomag átvételekor ki tudja fizetni annak díját a futárnak. Át nem vett, visszaküldött csomagok esetén, az újra küldését kizárólag a csomag ellenértékének előre történő átutalása – kiegyenlítése esetén áll módunkban ismételt elindítani! Sérült csomagok esetén minden esetben készíttessen a szállítóval jegyzőkönyvet és ne vegye át a csomagot.

#### **14. Garancia, jótállásról szóló tájékoztató**

Az egyes termékekre vonatkozó kötelező jótállásról a 151/2003. (IX. 22.) kormányrendelet rendelkezései az irányadóak. A jótállási igény a kifizetést igazoló számlával érvényesíthető. A jótállás időtartama a fogyasztó részére történő átadástól számított egy év. Nem érvényesíthető a garanciális igény, ha a hiba a rendeltetésellenes, vagy a kezelési útmutatásban foglaltaktól eltérő használat, vagy tárolás eredménye, vagy a terméken kívül álló ok következménye, vagy a

terméket más már javította, illetve ha a javítás lehetetlenné válik a gyártó, az értékesítő vagy a szerviz működési körén kívül álló okból. A fogyasztói szerződés keretében érvényesített szavatossági és jótállási igények intézése tekintetében a 49/2003. (VII.30.) GKM rendeletben foglaltak az irányadók.

#### **14/1. Kellékszavatosság**

##### **Milyen esetben élhet Ön a kellékszavatossági jogával?**

Ön a Motion Textil Kft. hibás teljesítése esetén a vállalkozással szemben kellékszavatossági igényt érvényesíthet a Polgári Törvénykönyv szabályai szerint.

##### **Milyen jogok illetik meg Önt kellékszavatossági igénye alapján?**

Ön – választása szerint – az alábbi kellékszavatossági igényekkel élhet: Kérhet kijavítást, vagy kicserélést, kivéve, ha az ezek közül az Ön által választott igény teljesítése lehetetlen, vagy a vállalkozás számára más igénye teljesítéséhez képest aránytalan többletköltséggel járna. Ha a kijavítást, vagy a kicserélést nem kérte, illetve nem kérhette, úgy igényelheti az ellenszolgáltatás arányos leszállítását, vagy a hibát a vállalkozás költségére Ön is kijavíthatja, illetve mással kijavíttathatja, vagy – végső esetben – a szerződéstől is elállhat. Választott kellékszavatossági jogáról egy másikra is áttérhet, az áttérés költségét azonban Ön viseli, kivéve, ha az indokolt volt, vagy arra a vállalkozás adott okot.

##### **Milyen határidőben érvényesítheti Ön kellékszavatossági igényét?**

Ön köteles a hibát annak felfedezése után haladéktalanul, de nem később, mint a hiba felfedezésétől számított kettő hónapon belül közölni. Ugyanakkor felhívjuk a figyelmét, hogy a szerződés teljesítésétől számított két éves elévülési határidőn túl kellékszavatossági jogait már nem érvényesítheti. Használt dolog esetén ez a határidő két évnél rövidebb határidő esetén beillesztendő, de legfeljebb egy év.

##### **Kivel szemben érvényesítheti kellékszavatossági igényét?**

Ön a vállalkozással szemben érvényesítheti kellékszavatossági igényét.

##### **Milyen egyéb feltétele van kellékszavatossági jogai érvényesítésének?**

A teljesítéstől számított hat hónapon belül a kellékszavatossági igénye érvényesítésének a hiba közlésén túl nincs egyéb feltétele. A teljesítéstől számított hat hónap eltelte után azonban már Ön köteles bizonyítani, hogy az Ön által felismert hiba már a teljesítés időpontjában is megvolt.

#### **14/2. Termékszavatosság**

##### **Milyen esetben élhet Ön a termékszavatossági jogával?**

Ingó dolog (termék) hibája esetén Ön – választása szerint – az 1. pontban meghatározott jogát vagy termékszavatossági igényt érvényesíthet.

##### **Milyen jogok illetik meg Önt termékszavatossági igénye alapján?**

Termékszavatossági igényként Ön kizárólag a hibás termék kijavítását, vagy kicserélését kérheti.

##### **Milyen esetben minősül a termék hibásnak?**

A termék akkor hibás, ha az nem felel meg a forgalomba hozatalakor hatályos minőségi követelményeknek, vagy pedig, ha nem rendelkezik a gyártó által adott leírásban szereplő tulajdonságokkal.

##### **Milyen határidőben érvényesítheti Ön termékszavatossági igényét?**

Termékszavatossági igényét Ön a termék gyártó általi forgalomba hozatalától számított két éven belül érvényesítheti. E határidő elteltével e jogosultságát elveszti.

### **Kivel szemben és milyen egyéb feltétellel érvényesítheti termékszavatossági igényét?**

Termékszavatossági igényét kizárólag az ingó dolog gyártójával, vagy forgalmazójával szemben gyakorolhatja. A termék hibáját termékszavatossági igény érvényesítése esetén Önnek kell bizonyítania.

### **A gyártó (forgalmazó) milyen esetben mentesül termékszavatossági kötelezettsége alól?**

A gyártó (forgalmazó) kizárólag akkor mentesül termékszavatossági kötelezettsége alól, ha bizonyítani tudja, hogy:

A terméket nem üzleti tevékenysége körében gyártotta, illetve hozta forgalomba, vagy

A hiba a tudomány és a technika állása szerint a forgalomba hozatal időpontjában nem volt felismerhető

A termék hibája jogszabály, vagy kötelező hatósági előírás alkalmazásából ered

A gyártónak (forgalmazónak) a mentesüléshez elegendő egy okot bizonyítania.

Felhívjuk figyelmét, hogy ugyanazon hiba miatt kellékszavatossági és termékszavatossági igényt egyszerre, egymással párhuzamosan nem érvényesíthet. Termékszavatossági igényének eredményes érvényesítése esetén azonban a kicserélt termékre, illetve kijavított részre vonatkozó kellékszavatossági igényét a gyártóval szemben érvényesítheti.

### **15. Elállási/felmondási jog gyakorlásáról szóló tájékoztatás**

Ön, 14 naptári napon belül jogosult indokolás nélkül elállni e szerződéstől. Az elállási határidő, a termék átvételének napjától számított 14 naptári nap. Ha Ön elállási jogával élni kíván, a szándékát tartalmazó egyértelmű nyilatkozatát köteles eljuttatni (például postán, telefaxon, vagy elektronikus úton küldött levél útján) az alábbi címre: 1142, Budapest, Kassai utca 71. (H-P 08:00-16:00), vagy [theblushwebshop@gmail.com](mailto:theblushwebshop@gmail.com) e-mail címre.

Ebből a célból felhasználhatja a mellékelt elállási nyilatkozat-mintát is. Ön határidőben gyakorolja elállási jogát, ha a fent megjelölt határidő lejártá előtt elküldi elállási nyilatkozatát. A fogyasztót terheli annak bizonyítása, hogy a 45/2014. (II. 26.) Korm. rendelet 20. §-ban meghatározott elállási jogot a rendeletben foglaltakkal összhangban gyakorolta.

### **Az elállás/felmondás joghatásai**

Ha Ön eláll ettől a szerződéstől, haladéktalanul, de legkésőbb az Ön elállási nyilatkozatának kézhezvételétől számított, de legkésőbb az elállást követő 14 naptári napon belül visszatérítjük az Ön által teljesített vételárat. **Nem a gyártó, illetve a termék hibájából történő visszaküldés esetén, a termék kiszállításakor számlázott szállítási költséget cégünk nem téríti vissza.** A visszatérítés az elállási nyilatkozat mellé csatolt bankszámlaszámra való visszautalással történik. A visszatérítést mindaddig visszatartjuk, amíg vissza nem kaptuk a terméket, vagy Ön hitelt érdemlően nem igazolta, hogy azt kifogástalan állapotban visszaküldte: a kettő közül a korábbi időpontot kell figyelembe venni. Ön köteles számunkra a terméket indokolatlan késedelem nélkül, de legkésőbb elállási nyilatkozatának közlésétől számított 14 naptári napon belül visszaküldeni, vagy átadni. A határidő betartottnak minősül, ha a 14 napos határidő letelte előtt elküldi a terméket. A termék visszaküldésének közvetlen költségét Ön viseli. Utánvételes csomagot nem áll módunkban átvenni. Ön kizárólag akkor vonható felelősségre a termékben bekövetkezett értékcsökkenésért, ha az a termék jellegének, tulajdonságainak és működésének megállapításához szükséges használatot meghaladó használat miatt következett be. A termék beérkezési állapotáról videófelvétel készülhet a későbbi nézeteltérések tisztázása miatt.

### **Nem illeti meg a fogyasztót az elállási / felmondási jog:**

A Vásárló nem gyakorolhatja elállási jogát, amennyiben a megrendelt termék rendeltetésszerű használatát már megkezdte.

Olyan termék esetén, melynek ára a vállalkozás által nem irányítható pénzügyi mozgások, ingadozásoktól függ.

Kifejezetten a fogyasztó kérésére, az ő által szabott igények alapján egyedi kérésének megfelelően került előállításra.

Olyan zárt csomagolású termékek esetén, amelyek egészségvédelmi, vagy higiéniai okokból a védőcsomagolás felbontását követően nem küldhető vissza, vagy újr felhasználásuk lehetetlenné válik.

Fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény 2. § a) bekezdés szerint a gazdasági társaság (kft., bt.), egyéni vállalkozó, civil szervezet, egyházi jogi személy, vagy egyéb szervezet, gazdálkodó csoport nevére kiállított számla esetében a Vásárló nem állhat el a vásárlástól, mivel a vonatkozó törvény szerint nem minősül Fogyasztónak.

### **Visszáru küldés menete**

Amennyiben a megvásárolt terméket nem szeretné megtartani (csere vagy elállás esetén), a visszaküldés folyamata a következő:

- Töltse ki az elállási nyilatkozatot, amibe írja bele a szándékát.
  - Csere és visszafizetés csak a számla ellenében lehetséges, így azt szíveskedjen a küldendő csomagba beletenni.
  - Küldje vissza a csomagot a Medoo szalon címére: 1162 Budapest, Csömöri út 265. Csak az ezen címre érkező csomagokat tudjuk feldolgozni.
- Az elállási nyilatkozatot **IDE KATTINTVA** töltheti le.

### **16. Adatkezelési nyilatkozat**

A [www.medoo.hu](http://www.medoo.hu) domain néven üzemelő webáruház adatait a Motion Textil Kft. kezeli. Az adatok megadása önkéntes alapon az érintett hozzájárulásával történik. Az adatok megadása és kezelése a megrendelés teljesítéséhez szükséges annak érdekében, hogy a megrendelések egymástól elkülönítve, azok tartalma beazonosíthatóak legyenek. Az adatkezelő a megadott adatokat 2001. évi CVIII. törvény figyelembe vételével kezeli, illetve tárolja. Mindent megtesz azok biztonsága és sérthetlensége érdekében és azok kezelésekor a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvényben előírtaknak alapján jár el. A megadott szállítási adatokat a megrendelt termék kiszállítását végző partnerünk a DPD Hungária Kft. megismerheti a csomag kézbesítéséhez.

### **A megrendelés elküldéséhez, rögzítéséhez szükséges - megadandó adatok**

Név, e-mail cím, telefonszám, irányítószám, település, utca, házsám, emelet, ajtó  
Eltérő szállítási és számlázási cím esetén ezen adatok külön megadhatóak számlázásra és szállításra vonatkozóan is.

### **Statisztikai adatok**

A webáruház böngészése folyamán technikai információk kerülnek rögzítése statisztikai célokból. (IP cím, látogatás időtartama, stb). Ezen adatokat a Motion Textil Kft. kizárólag jogilag hitelesen indokolt, és alátámasztott esetben adja át a hatóságok részére. A Motion Textil Kft. által használt statisztikai eszköz a Google Analytics. A Google Analytics adatkezelési irányelvei megismerhetők a <http://www.google.com/analytics> weboldalon.

### **Cookie-k (sütik)**

A szolgáltatás igénybevételéhez cookie-k engedélyezése szükséges. Amennyiben nem szeretné engedélyezni a cookie-k használatát, letilthatja a böngészője beállításában (Beállítások menüpont). Cookie-k tiltása esetén a szolgáltatás bizonyos elemei, csak részben, vagy egyáltalán nem használhatóak. A cookie egy olyan fájl, amelyet a webáruházat kiszolgáló

szerver küld a felhasználó böngészőjének, és amelyet a felhasználó számítógépe tárol. A cookie-ban személyes adat nem kerül tárolásra. A cookie-ban tárolt adatok: kosár tartalma, munkamenet azonosító, elmúlt-e már 18 éves kérdésre történő válasz. A cookie-ban tárolt munkamenet azonosító az oldal bezárásáig, a további adatok a felhasználó által a saját böngészőjében történő törlésig került tárolásra.

### **Megrendelés adatai**

A megrendelés folyamán rögzített adatokat a Motion Textil Kft. a megrendelés teljesítéséhez használja fel. Az egyes informatikai rendszerek által, a webáruház oldalain leadott megrendelésből készült számla adatai a rendelés leadása folyamán megadott adatokkal rögzítésre és tárolásra kerülnek, a hatályos számviteli törvényben meghatározott időszakra (5 év). Adatai törlését, módosítását bármikor kérheti írásban az Motion Textil Kft. email címén, vagy elérhetőségeink valamelyikén. Az adatok törlése az igény beérkezését követően 10 munkanapon belül megtörténik. Az adatbeviteli hibák javítása a megrendelés elküldését megelőzően lehetséges. A megrendelés elküldését követően elérhetőségeinken kérhető az adatbeviteli hibák javítása.

### **17. Jogorvoslattal élhet**

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság

Posta cím: 1530 Budapest, Pf.: 5. / Cím: 1125 Budapest Szilágyi Erzsébet fasor 22/c

Telefon: +36 (1) 391-1400 / Fax: +36 (1) 391-1410 / URL: <http://naih.hu>

### **18. Egyéb rendelkezések, információk**

A jelen általános szerződési feltételekben nem szabályozott kérdésekben a polgári törvénykönyv, 45/2014. (II. 26.) Korm. rendelet, és az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. Évi CVIII. tv. rendelkezései az irányadók. A webáruház oldalainak böngészésével, továbbá megrendelésének rögzítésével elfogadja a Motion Textil Kft. Általános szerződési feltételeit, adatkezelési nyilatkozatát. Jelen dokumentum nyomtatóbarát változatának letöltéséhez, és megtekintéséhez

### **19. Szerzői jogok**

A Motion Textil Kft. weboldala szerzői jogvédelem alá tartozik. A weboldalon megjelenített tartalom egészét, illetve részeit a saját személyes használattól eltérő célra és mértékben kizárólag a Motion Textil Kft. előzetes, írásbeli engedélye alapján lehet bármilyen formában felhasználni, kinyomtatni, reprodukálni, terjeszteni, tárolni és átruházni.

### **20. Érvényesség**

A jelen üzletszabályzatban foglaltak - így a szállításra és megrendelésre vonatkozó feltételek is - továbbá a weboldalon feltüntetett árak, csak és kizárólag a webáruházban történő vásárlás (interneten keresztül történő megrendelés) esetén érvényesek.

### **21. Egyéb**

A webáruháznál nincs hatályban egyéb magatartási kódex és a jelen ÁSZF sem utal egyéb magatartási kódexre.

Dátum: 2018.április 18.

Verziószám: v1.3 kkk